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Variantes de instalación I Installation possibilities | Variantes d’installation

70 kg 154 lb

Peso I Weights | Poids

PERFILERÍA ACCESORIO FRAME
Profiles Frame I Profils Frame

38,5x10 mm10x10 mm 18,5x10 mm

PERFILERÍA INFERIOR l BOTTOM 
U CHANNEL l RAIL BAS

12x12 mm 17x12 mm76x61 mm

FT                
VIDRIO FIJO 
FIXED GLASS 
VERRE FIXEFT

76x61 mm

Perfilería I Profiles I Profils

Pictogramas I Pictograms | Pictogrammes

Frame SV-X70   
Características técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques

FT                
VIDRIO FIJO 
FIXED GLASS 
VERRE FIXE

10 mm

Especificaciones I Specifications I Spécifications

MÍN. 5 mm 6 mm

FRAME 
FIXED GLASS 
VERRE FIXE

75,8x61 mm

FRAME 
VIDRIO FIJO 
FIXED GLASS 
VERRE FIXE

75,8x61 mm

Frame es un marco perimetral compatible con los sistemas 
SV-X70 y SV-X110 de la familia Compact Glass.

Con Frame puedes transformar tus puertas correderas de vidrio 
dando a tu hogar o comercio un toque elegante, moderno y 
minimalista.

Adecuado para paneles de vidrio de 10 mm de grosor y un peso 
de 70 a 110 kg por hoja.

Se ofrece en dos acabados:
aluminio anodizado negro y
aluminio anodizado plata mate.
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Montaje a techo l Ceiling mount l Fixation a plafond (Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Montaje a pared l Wall mount  l Fixation à mur (Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Longitud total = longitud vidrio + 3mm

S = A - 33

Longueur total = longueur verre + 3mm
Total length = glass length + 3mm

Longitud total = longitud vidrio + 3mm

S = A - 33

Longueur total = longueur verre + 3mm
Total length = glass length + 3mm

Frame SV-X70   
Sección tipo
Cross-section
Section type
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Montaje a falso techo l False ceiling filling l Montage sur faux-plafond (Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Montaje a pared de vidrio l Glass wall mount l Fixation sur verre (Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Longitud total = longitud vidrio + 3mm

S = A - 33

Longueur total = longueur verre + 3mm
Total length = glass length + 3mm

Longitud total = longitud vidrio + 3mm

S = A - 33

Longueur total = longueur verre + 3mm
Total length = glass length + 3mm

S=A-44

S=A-54
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SV - X70 Montaje a pared de vidrio
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Montaje a falso techo l False ceiling filling l Montage sur faux-plafond (Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Montaje a pared de vidrio l Glass wall mount l Fixation sur verre (Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Longitud total = longitud vidrio + 3mm

S = A - 33

Longueur total = longueur verre + 3mm
Total length = glass length + 3mm

Longitud total = longitud vidrio + 3mm
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Longueur total = longueur verre + 3mm
Total length = glass length + 3mm
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MONTAJE ACCESORIO FRAME 

Frame SV-X70   
Sistema de montaje
Assembly system
Système de montage

26 saheco.comDownload

1

2

 Desmontar una vez la instalación ha sido regulada 

Montaje marco perimetral

Hoja corredera l slidding panel

Hoja corredera l slidding panel

S=A-44 S=A-54

Hoja vidrio fijo  l  fixed panel

Montar perfil “D” por el lado de la rueda / 
Assembly profile “D” on the side of the wheel

cinta de doble cara / double-sided bonding tape

Hoja vidrio fijo  l  fixed panel

33 43
11

S

26
13

T

L= Ancho vidrio + 2mm L= Ancho vidrio + 2mm

Y= vidrio / glassY= vidrio / glass

L= glass width + 2mm L= glass width + 2mm

A

A C

D

C

D

A

A C

D

C

D

C D

AC D

Montaje accesorio FRAME
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Montaje división interna

Montaje guiador

Montaje final Colocación vidrio fijo

Hoja corredera l slidding panel

cinta de doble cara / double-sided bonding tape

Hoja vidrio fijo  l  fixed panel

D
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Montaje accesorio FRAME
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Conjunto marco perimetral Conjunto división interna

111/22 Plata Mate 3 x 2 m PER830
111/27 Negro 3 x 2 m PER831
111/12 Plata Mate 2,5 x 1 m PER832
111/13 Negro 2,5 x 1 m PER833

111/20 Plata Mate 3 m PER834
111/25 Negro 3 m PER835

Conjunto división interna I Internal division set I Kit de division interne

Conjunto tiradores Frame
Frame handles
Poignées Frame

1 juego
1 set
1 jeu0 111 37

0 111 32

BA

Medidas máx. de puerta
Max. Sizes of doors
Dimensions max. de porte

3m

2m

Añadir más kits según diseño
Add more sets according to design
Ajouter plus de kits selon design

3m

1,5m

o3m

1,5m

*

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

BA
Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Conjunto división interna
Internal division set
Kit division interne

1 juego
1 set
1 jeu0 111 25

0 111 20

BA

3m*B

Cód.Finished

Compact Glas SV-X70 Accesorio Frame 

28

A

Conjunto marco perimetral
Perimeter frame set
Kit cadre périmétral

1 juego
1 set
1 jeu0 111 27

0 111 22

BA

3 m

2 m

1 juego
1 set
1 jeu0 111 13

0 111 12

BA

2,5 m

1 m

C

Conjunto marco perimetral vidrio 
fijo falso techo
Perimeter frame for fixed glass 
and false ceiling kit
Kit de cadre périmétral verre fixe 
et faux plafond

0 111 29

0 111 28

BA

3m

2m

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu0 111 15

0 111 14

BA

2,5 m

1 m

D
Conjunto marco perimetral LED 
para vidrio fijo
LED perimeter frame for fixed glass
Cadre périmétral verre fixe LED

1 juego
1 set
1 jeu0 111 26

0 111 21

BA

3 m

2 m

1 juego
1 set
1 jeu0 111 17

0 111 16

BA

2,5 m
1 m

Conjunto división interna I Internal division set I Kit de division interne

Conjunto tiradores Frame
Frame handles
Poignées Frame

1 juego
1 set
1 jeu0 111 37

0 111 32

BA

Medidas máx. de puerta
Max. Sizes of doors
Dimensions max. de porte

3m

2m

Añadir más kits según diseño
Add more sets according to design
Ajouter plus de kits selon design

3m

1,5m

o3m

1,5m

*

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

BA
Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Conjunto división interna
Internal division set
Kit division interne

1 juego
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1 jeu0 111 25

0 111 20
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3m*B

Cód.Finished
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BA

2,5 m
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Conjunto marco perimetral vidrio fijo falso techo Conjunto marco perimetral LED para vidrio fijo

111/28 Plata Mate 3 x 2 m PER836
111/29 Negro 3 x 2 m PER837
111/14 Plata Mate 2,5 x 1 m PER838
111/15 Negro 2,5 x 1 m PER839

111/21 Plata Mate 3 x 2 m PER840
111/26 Negro 3 x 2 m PER841
111/16 Plata Mate 2,5 x 1 m PER842
111/17 Negro 2,5 x 1 m PER843
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Conjunto marco perimetral I Perimeter frame set I Kit de cadre périmétral

Conjunto división interna I Internal division set I Kit de division interne

FALSO TECHO
FALSE CEILING
FAUX-PLAFOND

PARED
WALL
MUR

TECHO  
CEILING

PLAFOND

FALSO TECHO CON VIDRIO FIJO
FALSE CEILING WITH FIXED GLASS
FAUX-PLAFOND AVEC VERRE FIXE

PARED DE VIDRIO
GLASS WALL

MUR DE VERRE

TECHO CON VIDRIO FIJO
CEILING WITH FIXED GLASS
PLAFOND AVEC VERRE FIXE

TECHO  
CEILING

PLAFOND

PARED
WALL
MUR

FALSO TECHO
FALSE CEILING
FAUX-PLAFOND

A

A

A A

FALSO TECHO CON VIDRIO FIJO
FALSE CEILING WITH FIXED GLASS
FAUX-PLAFOND AVEC VERRE FIXE

PARED DE VIDRIO
GLASS WALL

MUR DE VERRE

TECHO CON VIDRIO FIJO
CEILING WITH FIXED GLASS
PLAFOND AVEC VERRE FIXE

AA CC

Compact Glas SV-X70 Accesorio Frame  - Posibilidades de instalación

++

A B+

CA B+ +CA B+ +

A B+A B+

A B+

Posibilidades de instalación accesorio FRAME. Conjunto marco perimetral

Techo

Pared de vidrio Techo con vidrio fijo Falso techo con vidrio fijo

Pared Falso techo
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Posibilidades de instalación accesorio FRAME. Conjunto división interna
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FALSO TECHO CON VIDRIO FIJO
FALSE CEILING WITH FIXED GLASS
FAUX-PLAFOND AVEC VERRE FIXE

PARED DE VIDRIO
GLASS WALL

MUR DE VERRE

TECHO CON VIDRIO FIJO
CEILING WITH FIXED GLASS
PLAFOND AVEC VERRE FIXE

TECHO  
CEILING
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PARED
WALL
MUR
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A

A

A A
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FALSE CEILING WITH FIXED GLASS
FAUX-PLAFOND AVEC VERRE FIXE

PARED DE VIDRIO
GLASS WALL

MUR DE VERRE

TECHO CON VIDRIO FIJO
CEILING WITH FIXED GLASS
PLAFOND AVEC VERRE FIXE

AA CC

Compact Glas SV-X70 Accesorio Frame  - Posibilidades de instalación

++

A B+

CA B+ +CA B+ +

A B+A B+

A B+

Techo Pared Falso techo
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AA CC

Compact Glas SV-X70 Accesorio Frame  - Posibilidades de instalación

++

A B+

CA B+ +CA B+ +

A B+A B+

A B+

Pared de vidrio Techo con vidrio fijo Falso techo con vidrio fijo


